

澳网公开赛: 直落两盘横扫对手 37岁小威 不曾老去!

北京时间2019年1月15日,在2019年澳网公开赛女单第一轮比赛中,美国名将小威状态神勇,她仅仅耗时49分钟,以6:0、6:2的比分横扫了来自德国的选手塔·玛丽亚,轻松晋级女单第二轮比赛。目前,38岁的小威世界排名第16位,她是赛会的女单16号种子,不过,对于小威来说,不管她是几号种子,以她的实力和表现,都是赛会的头号种子。

2017年拿下澳网女单冠军后,小威宣布自己怀孕,并于当年9月生下爱女奥林匹亚。去年3月,小威正式回归比赛,没有赶上四大满贯赛事的开年大战澳网,随后又因伤退出了法网女单第四轮,但之后连获温网、美网亚军。

“回来的感觉真好。我在非赛季的时候一直非常努力地训练,让自己做好准备。”小威说。

在当日的澳网女单首轮中,面对世界排名70开外的德国选手塔·玛丽亚,小威只用49分钟,就以6:0和6:2横扫对手。

“我没有太多的非受迫性失误。她是个很难打的对手,完全有能力打败顶级选手。当我遇上很艰苦的比赛或是很不错的对手时,我会变得专注,这在今天也确实很有用。”小威在赛后发布会上说。

37岁的小威已是网坛“高龄”选手,但她并未打算就此止步。目前,她与澳大利亚名宿



焦科维奇晋级。



彭帅落败。

美国选手塞雷娜·威廉姆斯(小威)在比赛中。均据新华社

考特保持的女子选手24个大满贯单打冠军的纪录仅有一个冠军奖杯之差。

小威表示,在当妈后追求第24个大满贯单打冠军头衔并没有什么特别的感觉,毕竟这

是她一直的目标。不过,作为一名需要工作的妈妈,她会觉得内疚。“我会尽量把不需要工作的时间都用来陪女儿,那对我而言是最最重要的。”

(新华网)

中韩大战今晚打响 “太极虎”攻坚不利 “里家军”延续逢韩不败?



武磊不上场的话锋线上如何排兵布阵,需要国足主帅里皮费一番脑筋。新华社发

1月16日晚9时30分,国足将与韩国队迎来亚洲杯小组赛的最后两轮,两支提前出线的球队不仅将全力争夺小组第一,而且中超金靴武磊与热刺球星孙兴民之间还将上演直接对决,但两人身受伤病和疲劳的困扰,能否出场还是未知数。

在小组赛前两场比赛中,韩国队都是以1:0小胜,“太极虎”攻坚不利是隐患。虽然进球不多,但韩国队在整场比赛中控制了局势,控球率接近八成,打得对手几乎没有还手之力,只是韩国队运气不佳,多次破门良机都是差之毫厘或击中门柱。另外,随着韩国头号王牌孙兴民回归球队,韩国队的锋线实力将大幅提升。

北京时间14日凌晨,孙兴民结束与曼联的英超激战之后,经历了一趟7小时的长途飞行赶到阿联酋。本届亚洲杯,韩国队目标是夺冠,孙兴民的回归表明了韩国的决心。但舟车劳顿加上密集的赛程,韩国队方面很可能选择让孙兴民得到更多休息时间,此役他是否

会登场还要打一个问号。

国足方面,在15日的赛前训练中,一直有伤在身的韦世豪依旧在慢跑,看样子恢复得并不理想,而另外一名伤员肖智则有明显的好转。目前,国足阵中武磊的伤病情况最为严重,武磊表示,这几天在靠打封闭和吃药坚持。“上届亚洲杯我表现得也不是很理想,这届想为球队做得更多。伤了之后一直在吃药打着固定,一直在坚持。”

总之,这一场中国队心态放松,在提高注意力的基础上,如果韩国人急于求成的话,那么中国队将展示自己的杀机。期待里皮继续保持在他的国足任期内对韩国不败的纪录。

(长河)

记者观察 “中国元素”影片 闪亮2018年北美票房



《巨齿鲨》是一部结合中美两国文化元素的合拍电影。

回眸2018年北美票房,一些含有大量“中国元素”的影片引人注目。这些影片或是票房大获成功,经济效益突出,全年有5周的北美周末票房榜冠军为“中国元素”影片;或是内容对华客友好,社会效益明显,例如给人留下深刻印象的中美合拍纪录片《善良的天使》和《女孩与影像》等。它们为中国电影“走出去”,尤其是立足北美这样的发达国家市场提供了经验、开拓了思路。

合拍片也能登顶北美票房榜

合拍片是中国电影“走出去”的重要方式之一。中美合拍片《巨齿鲨》一鸣惊人,首映周末登顶北美周末票房榜,北美票房入账超过1.45亿美元,全球票房入账超过5.3亿美元,成为有史以来票房收入最高的中美合拍片。

“亚洲面孔”也能吸引北美观众

《摘金奇缘》这部主要演员阵容为亚裔的影片成本只有3000万美元,却在北美票房入账超过2.38亿美元,其中北美入账高达1.74亿美元。北美影院观众评分也达到“A”级,首周末观众中41%为白人,超过占38%的亚裔。

美国媒体评论认为,《摘金奇缘》大火证明,亚洲文化一样可以吸引美国主流社会,好莱坞以后将更有兴趣去拍摄亚洲题材影片。同时,对亚洲文化兴趣的提升将为未来中美电影扩大合作开辟新的空间。

好莱坞也能讲“中国好故事”

这种持续深入的中美电影交流一方面让好莱坞人士更了解中国,一方面也有利于中国自身电影人才的培养和提高。迪士尼影业(中国)总经理徐隆立对新华社记者说,迪士尼重视对中国本土人才敞开大门,“并致力于把最好的中国故事带到全球舞台上”。迪士尼目前正拍摄《花木兰》真人版影片,“十分期待让这个独立的中国女性形象走向全球”。

《善良的天使》制片人威廉·蒙代尔说,中国几十年来的发展使美国观众对中国产生了越来越大的兴趣,这是“中国元素”影片在美国获得成功的重要原因,“中国电影界也必将逐步走出自己的路”。新华社洛杉矶1月14日电

珠海横琴会展中
华发中演大剧院
HUAFACPA GRAND THEATRE

A stage to the world
连接世界的艺术殿堂

2019年音乐会系列
THE SOUND OF

MUSIC
音乐之声

全年通用优惠套票
400-930-1218 www.zhgt.org

套票 A 1000元
任选全年“音乐之声”系列演出
可兑换380元以下的门票8张

套票 B 1000元
任选全年“音乐之声”系列演出
可兑换380元及以上的门票4张

套票 C 5888元
任选全年“音乐之声”系列演出
可兑换380元及以上的门票10张